



**República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional**  
Año de la Grandeza Argentina

**Circular**

**Número:**

**Referencia:** Circular Aclaratoria N° 2 - EX-2025-109746239- -APN-SG#SOFSE

---

**CIRCULAR ACLARATORIA N° 2**

**LICITACIÓN PRIVADA NACIONAL N° 7/2025**

**EX-2025-109746239- -APN-SG#SOFSE**

**“PROVISIÓN, MONTAJE Y SUPERVISIÓN DE PUESTA EN MARCHA DE SISTEMA DE BARRERAS TELECOMANDADAS EN 24 PASOS A NIVEL – SERVICIOS REGIONALES”**

**INFORMACIÓN CON CONSULTA**

Respuestas a consultas efectuadas por interesados en participar del llamado a Contratación, por medio autorizado en los términos del artículo 6 del Pliego de Condiciones Particulares.

**CONSULTA N° 1:**

*“El motivo del presente es solicitarles, tengan a bien considerar, conforme a lo dispuesto en el artículo 7 del Pliego de Condiciones Particulares referido a la visita de reconocimiento, la reprogramación de una nueva visita, atento a que hemos tomado conocimiento de la presente licitación en el día de la fecha”.*

**RESPUESTA N° 1:**

En virtud de la favorable concurrencia evidenciada en la instancia originalmente prevista y en atención a la prioridad operativa que reviste la contratación, no resulta oportuno conceder la nueva instancia de visita solicitada.

**CONSULTA N° 2:**

*“Solicitamos se nos informe un listado de posibles ubicaciones a intervenir, a fin de poder analizar la*

*complejidad de los pasos a nivel y el volumen de obra involucrado, tanto para la zona de Córdoba como para la de Salta.”*

**RESPUESTA N° 2:**

A continuación, se listan los Pasos a Nivel que aún no cuentan con sistemas de señalamiento automatizado, posibles de ser intervenidos con la contratación de la referencia. El listado reviste carácter preliminar en cuanto a la fecha de adjudicación es probable que alguno de los pasos listados ya cuente con automatización en función de los trabajos que están siendo llevados a cabo por terceros. La definición taxativa de Pasos a Nivel a intervenir será definida por la Inspección de Obra una vez adjudicados los trabajos en función de la prioridad operativa:

**Servicio regional Tren de las Sierras:**

<b><u>PROGRESIVA</u></b>	<b><u>LOCALIDAD</u></b>	<b><u>CALLE</u></b>
--------------------------	-------------------------	---------------------

<u>3,050</u>	<u>Córdoba</u>	<u>Tillard</u>
<u>3,486</u>	<u>Córdoba</u>	<u>Ibarbalz</u>
<u>1,614</u>	<u>Córdoba</u>	<u>Avellaneda</u>
<u>0,505</u>	<u>Córdoba</u>	<u>Cerrito</u>
<u>3,206</u>	<u>Córdoba</u>	<u>Juan B. Justo</u>
<u>3,997</u>	<u>Córdoba</u>	<u>Pte. Sarmiento</u>
<u>543,459</u>	<u>Capilla del Monte Intendente Lorenzi</u>	
<u>543,875</u>	<u>Capilla del Monte Roque Saenz Peña</u>	
<u>544,714</u>	<u>Capilla del Monte Av. Las Gemelas</u>	
<u>628,557</u>	<u>La Calera</u>	<u>Bolivia</u>
<u>545,747</u>	<u>Capilla del Monte Sin Nombre</u>	
<u>548,761</u>	<u>San Esteban</u>	<u>A las Bateitas</u>

<u>PROGRESIVA</u>	<u>LOCALIDAD</u>	<u>CALLE</u>
<u>550,915</u>	<u>San Esteban</u>	<u>Av. Luis de Ridders</u>
<u>552,455</u>	<u>San Esteban</u>	<u>A El Vado</u>
<u>553,885</u>	<u>San Esteban</u>	<u>Ex Ruta Nac 38</u>
<u>554,515</u>	<u>San Esteban</u>	<u>A casa de piedra</u>
<u>558,813</u>	<u>La Cumbre</u>	<u>Córdoba</u>
<u>559,215</u>	<u>La Cumbre</u>	<u>Entre Gral. Paz y Caraffa</u>
<u>559,649</u>	<u>La Cumbre</u>	<u>Monseñor de Andrea</u>
<u>563,500</u>	<u>Villa Giardino</u>	<u>Al Pinar</u>
<u>567,594</u>	<u>Villa Giardino</u>	<u>Independencia (Al Dique Portecello)</u>
<u>568,257</u>	<u>Villa Giardino</u>	<u>Av. Portecelo</u>
<u>568,731</u>	<u>Villa Giardino</u>	<u>Av. Acacia Diagonal Norte (Camino al Molino Thea)</u>
<u>569,357</u>	<u>Villa Giardino</u>	<u>Camino al Balneario de Thea</u>
<u>571,606</u>	<u>Huerta Grande</u>	<u>Norte</u>
<u>572,018</u>	<u>Huerta Grande</u>	<u>Ramon Gil Barros</u>
<u>572,473</u>	<u>Huerta Grande</u>	<u>Entre Alem y V. Sarfield</u>
<u>572,613</u>	<u>Huerta Grande</u>	<u>Av. San Martin</u>

<u>PROGRESIVA</u>	<u>LOCALIDAD</u>	<u>CALLE</u>
<u>573,176</u>	<u>Huerta Grande</u>	<u>Lopez y Planes</u>
<u>573,939</u>	<u>La Falda</u>	<u>Maipu - Chubut</u>
<u>574,029</u>	<u>La Falda</u>	<u>9 de Julio</u>
<u>574,264</u>	<u>La Falda</u>	<u>Ruta 38</u>
<u>574,456</u>	<u>La Falda</u>	<u>Av. Eden y Sarmiento</u>
<u>574,729</u>	<u>La Falda</u>	<u>Hellen Keller</u>
<u>575,198</u>	<u>La Falda</u>	<u>Av. El Dominador</u>
<u>576,650</u>	<u>Valle Hermoso</u>	<u>Acceso a El Vallecito</u>
<u>577,897</u>	<u>Valle Hermoso</u>	<u>Ruta 38</u>
<u>579,180</u>	<u>Valle Hermoso</u>	<u>Shubert-Magallanes</u>
<u>579,794</u>	<u>Valle Hermoso</u>	<u>Gonzalez</u>
<u>582,138</u>	<u>Casa Grande</u>	<u>Camino a Villa Panamericana</u>
<u>588,338</u>	<u>Molinari</u>	<u>Ruta 38 Molinari</u>
<u>588,985</u>	<u>Cosquin</u>	<u>Colinas del Rey (Ex Camino Villa Ancon)</u>
<u>591,446</u>	<u>Cosquin</u>	<u>Peñaloza</u>
<u>591,597</u>	<u>Cosquin</u>	<u>Juan B. Justo</u>

<u>PROGRESIVA</u>	<u>LOCALIDAD</u>	<u>CALLE</u>
<u>592,524</u>	<u>Cosquin</u>	<u>Obispo Bustos</u>
<u>593,143</u>	<u>Cosquin</u>	<u>Palemon Carranza / Sabattini</u>
<u>593,610</u>	<u>Cosquin</u>	<u>San Lu�s</u>
<u>594,030</u>	<u>Cosquin</u>	<u>Ruta 38 Cosqu�n</u>
<u>594,525</u>	<u>Cosquin</u>	<u>Monse�or De Andrea</u>
<u>595,281</u>	<u>Cosquin</u>	<u>Circunvalaci�n</u>
<u>595,780</u>	<u>Villa Bustos</u>	<u>Almirante Bown</u>
<u>596,600</u>	<u>Santa Mar�a</u>	<u>Sarmiento</u>
<u>597,241</u>	<u>Santa Mar�a</u>	<u>Arolas</u>
<u>597,527</u>	<u>Santa Mar�a</u>	<u>Amelia Insaualde</u>
<u>598,109</u>	<u>Santa Mar�a</u>	<u>Valent�n Alsina</u>
<u>599,439</u>	<u>Villa Caeiro</u>	<u>Domingo Funes</u>
<u>600,103</u>	<u>Bialet-Masse</u>	<u>Mataro Dumesnil</u>
<u>600,725</u>	<u>Bialet-Masse</u>	<u>Roque S�enz Pe�a</u>
<u>601,130</u>	<u>Bialet-Masse</u>	<u>Olmos</u>
<u>601,303</u>	<u>Bialet-Masse</u>	<u>Gral. Paz / Roque S�enz Pe�a</u>

<u>PROGRESIVA</u>	<u>LOCALIDAD</u>	<u>CALLE</u>
<u>601,835</u>	<u>Bialet-Masse</u>	<u>Carcano</u>
<u>602,604</u>	<u>Bialet-Masse</u>	<u>San Placido</u>
<u>605,040</u>	<u>San Roque</u>	<u>Los Alamos</u>
<u>605,418</u>	<u>San Roque</u>	<u>Amadeo Sabattini</u>
<u>605,903</u>	<u>San Roque</u>	<u>Bautista Bustos</u>
<u>608,044</u>	<u>San Roque</u>	<u>Julio Antun (Dr. Armando Andruet)</u>
<u>625,180</u>	<u>Diquecito</u>	<u>Cantesur Sur</u>
<u>628,038</u>	<u>La Calera</u>	<u>Rivadavia</u>
<u>628,996</u>	<u>La Calera</u>	<u>La Campana</u>
<u>631,280</u>	<u>Dumesnil</u>	<u>Mal Paso R E53</u>
<u>632,143</u>	<u>Dumesnil</u>	<u>Entrada Minetti</u>
<u>632,480</u>	<u>Dumesnil</u>	<u>Acueducto R E53</u>
<u>636,179</u>	<u>Córdoba</u>	<u>C.D.P. Judicial</u>
<u>577+0261</u>	<u>Valle Hermoso</u>	<u>Salesianos</u>
<u>593+0269</u>	<u>Cosquin</u>	<u>Dr. Gerónico (Ex Mallin)</u>

<u>PROGRESIVA</u>	<u>LOCALIDAD</u>	<u>CALLE</u>
<u>1087,010</u>	<u>General Guemes</u>	<u>Fleming</u>
<u>1087,450</u>	<u>General Guemes</u>	<u>Ruta 34</u>
<u>1087,900</u>	<u>General Guemes</u>	<u>Santa Cruz</u>
<u>1093,890</u>	<u>El Bordo</u>	<u>Belgrano</u>
<u>1094,070</u>	<u>Campo Santo</u>	<u>San Martin</u>
<u>1096,760</u>	<u>Campo Santo</u>	<u>PaN Zona Rural</u>
<u>1098,900</u>	<u>Campo Santo</u>	<u>Betania</u>
<u>1099,530</u>	<u>Campo Santo</u>	<u>Finca La Viña</u>
<u>1100,236</u>	<u>Campo Santo</u>	<u>Finca La Viña</u>
<u>1103,440</u>	<u>Campo Santo</u>	<u>Finca el Desmonte</u>
<u>1113,481</u>	<u>La Caldera</u>	<u>Desvio Mojotoro</u>
<u>1129,290</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Acceso Planta YPF</u>
<u>1129,660</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Avenida Sanson</u>
<u>1130,865</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Juana M. de Lopez</u>
<u>1131,724</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>General Arenales</u>
<u>1132,294</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Facundo Zuviria</u>

<u>PROGRESIVA</u>	<u>LOCALIDAD</u>	<u>CALLE</u>
<u>1132,325</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>O'Higgins</u>
<u>1132,450</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Bartolome Mitre</u>
<u>1133,077</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Av. Sarmiento</u>
<u>1133,236</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Dr Adolfo Guemes</u>
<u>1133,960</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Martin Cornejo</u>
<u>1134,042</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Leguizamon</u>
<u>1134,138</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Ibazeta</u>
<u>1134,204</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Santiago del Estero</u>
<u>1134,414</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Gral Guemes</u>
<u>1134,552</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Republica de Siria</u>
<u>1134,625</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Avda. Belgrano</u>
<u>1134,735</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Junin</u>
<u>1134,810</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>España</u>
<u>1135,035</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Caseros</u>
<u>1135,110</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Olavarria</u>
<u>1135,203</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Alvarado</u>



<u>PROGRESIVA</u>	<u>LOCALIDAD</u>	<u>CALLE</u>
<u>1138,010</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Avda. Luna</u>
<u>1138,230</u>	<u>D.P.V. Salta</u>	<u>C. Vecinal RP99</u>
<u>1138,700</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Solis de Pizarro</u>
<u>1140,280</u>	<u>Propietario de la Finca</u>	<u>Cruce Particular</u>
<u>1141,224</u>	<u>Propietario de la Finca</u>	<u>Coop tabacalero</u>
<u>1145,700</u>	<u>Salta Capital</u>	<u>Camino vecinal</u>
<u>1148,010</u>	<u>D.P.V. Salta</u>	<u>Ruta Provincial N° 24</u>
<u>1149,055</u>	<u>Cerrillos</u>	<u>Hugo saravia canepa</u>
<u>1149,620</u>	<u>Cerrillos</u>	<u>Ameghino</u>
<u>1149,945</u>	<u>D.P.V. Salta</u>	<u>Ruta Provincial N° 23</u>
<u>1150,270</u>	<u>Cerrillos</u>	<u>3 de Febrero</u>
<u>1151,145</u>	<u>Cerrillos</u>	<u>Camino vecinal</u>
<u>1153,568</u>	<u>D.P.V. Salta</u>	<u>Ruta Provincial N°49</u>
<u>1156,295</u>	<u>Rosario de Lerma</u>	<u>Camino vecinal</u>
<u>1157,627</u>	<u>Rosario de Lerma</u>	<u>Camino vecinal</u>
<u>1159,041</u>	<u>Rosario de Lerma</u>	<u>Camino vecinal</u>

<u>PROGRESIVA</u>	<u>LOCALIDAD</u>	<u>CALLE</u>
<u>1161,100</u>	<u>D.P.V. Salta</u>	<u>Ruta Provincial N°23</u>
<u>1162,569</u>	<u>Rosario de Lerma</u>	<u>Hipolito Yrigoyen</u>
<u>1163,298</u>	<u>Rosario de Lerma</u>	<u>Lima</u>
<u>1164,025</u>	<u>Rosario de Lerma</u>	<u>Camino vecinal</u>
<u>1165,240</u>	<u>Rosario de Lerma</u>	<u>Camino vecinal</u>
<u>1166,583</u>	<u>Rosario de Lerma</u>	<u>Camino vecinal</u>
<u>1170,340</u>	<u>Propietario de la Finca</u>	<u>Camino particular</u>
<u>1172,295</u>	<u>Campo Quijano</u>	<u>Calle S/N</u>
<u>1172,650</u>	<u>Campo Quijano</u>	<u>Calle S/N</u>

**CONSULTA N° 3:**

*“En función de la información solicitada y considerando la necesidad de efectuar un análisis técnico y económico detallado, solicitamos se otorgue una ampliación del plazo de presentación de ofertas de quince (15) días corridos, contados a partir de la fecha de apertura actualmente prevista”*

**RESPUESTA N° 3:**

Atento a la prioridad que reviste la presente contratación, no resulta oportuno conceder la prórroga solicitada.